
Q1 ¿En qué medida está de acuerdo con las siguientes frases?
Answered: 56 Skipped: 0

37,50%
21

53,57%
30

3,57%
2

3,57%
2

1,79%
1

56

30,36%
17

64,29%
36

3,57%
2

0,00%
0

1,79%
1

56

32,14%
18

60,71%
34

5,36%
3

0,00%
0

1,79%
1

56

26,79%
15

57,14%
32

10,71%
6

3,57%
2

1,79%
1

56

19,64%
11

58,93%
33

16,07%
9

3,57%
2

1,79%
1

56

28,57%
16

58,93%
33

5,36%
3

0,00%
0

7,14%
4

56

5,36%
3

53,57%
30

28,57%
16

10,71%
6

1,79%
1

56

32,14%
18

60,71%
34

3,57%
2

1,79%
1

1,79%
1

56

35,71%
20

51,79%
29

7,14%
4

1,79%
1

3,57%
2

56

TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

POCO DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO

NO
SÉ

TOTAL

El Colegio apoya mi desarrollo profesional

El Colegio trabaja continua y sistemáticamente en en la mejora de la calidad
pedagógica.

Hay un trato amable entre alumnos y docentes.

Hay un trato amable entre los docentes.

En mi equipo el trabajo se distribuye equitativamente.

El trato entre la escuela y las familias es respetuoso y de diálogo constructivo.

Trabajo en conjunto con el Equipo de Orientación Escolar/Tutoría

Los directivos me orientan en mis preocupaciones

Mis propuestas son escuchadas y evaluadas por los Directivos
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Q2 ¿Desea incluir alguna sugerencia o comentario?
Answered: 3 Skipped: 53

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Este año no fue muy claro el tema de la entrega de boletines, quienes entregaban, que dia y cuando se recibian los mismos para ser
firmados. Esto genero situaciones de desinformacion y estres por tener que entregarse a los niños el mismo dia en que se recibian para
firmar y armar las carpetas. Me gustaria que el año que viene, como ha sido otros años tambien, se nos comuniquen y recuerden las
fechas de tal manera que podamos organizarnos mejor.

11/11/2018 17:09

2 El trabajo con el Equipo de Orientación Escolar podría ser mejor 06/11/2018 18:57

3 Sería conveniente capacitar a los docentes. Facilitar los medios para que puedan hacer cursos, carreras, etc. Y mejorar la calidad de
nuestro trabajo. Creo que debe ser un interes del colegio perfeccionar a las personas que llevan adelante la tarea pedagógica. Esto es
un beneficio tanto para quien se capacita como para la institución, no solo por el ya mencionado mejoramiento del trabajo que se realiza
sino tambien porque se evita tercerisar ciertas tareas que hoy las realizan personas agenas al Pestalozzi.

06/11/2018 9:30
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Q3 ¿En qué medida está de acuerdo con las siguientes frases?
Answered: 51 Skipped: 5

9,80%
5

1,96%
1

39,22%
20

49,02%
25

51

0,00%
0

1,96%
1

43,14%
22

54,90%
28

51

0,00%
0

0,00%
0

11,76%
6

88,24%
45

51

0,00%
0

0,00%
0

13,73%
7

86,27%
44

51

0,00%
0

3,92%
2

49,02%
25

47,06%
24

51

5,88%
3

19,61%
10

54,90%
28

19,61%
10

51

1,96%
1

19,61%
10

49,02%
25

29,41%
15

51

1,96%
1

0,00%
0

27,45%
14

70,59%
36

51

27,45%
14

27,45%
14

37,25%
19

7,84%
4

51

27,45%
14

9,80%
5

21,57%
11

41,18%
21

51

1,96%
1

5,88%
3

41,18%
21

50,98%
26

51

1,96%
1

11,76%
6

45,10%
23

41,18%
21

51

EN MUY POCAS O
NINGUNA CLASE (HASTA
25% APROX).

EN POCAS
CLASES (APROX
26-50%).

EN ALGUNAS
CLASES (APROX
51-75%).

EN TODAS O CASI TODAS
LAS CLASES (APROX 76-
100%).

TOTAL

Anuncio al comienzo de la clase la agenda o los objetivos.

Antes de enseñar nuevos contenidos, recurro a lo enseñado
previamente a través de actividades específicas.

Procuro que todo/as lo/as estudiantes tengan oportunidades de
participar en clase.

Valoro explícitamente los aportes de todos los alumnos aunque se
equivoquen.

En el aula hay un clima de trabajo de respeto mutuo.

Les ofrezco a los/as alumnos/as opciones de trabajo para que elijan
según sus intereses.

Les ofrezco a los/as alumnos/as actividades según sus dificultades y
ritmos de trabajo.

En clase se trabaja en distintas agrupaciones (individual, en parejas,
pequeños grupos, todo el grupo, etc.).

Planifico actividades que requieren el uso de recursos tecnológicos
para buscar información, hacer tareas y/o presentar trabajos.

Propicio que los alumnos usen sus propios materiales (carpeta,
cuaderno o libro) para resolver actividades, registrar apuntes y/o buscar
información.

Doy información personalizada a los alumnos/as sobre su desempeño
académico (correcciones, devoluciones)

En clase reflexionamos sobre qué y cómo aprendemos.
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36,17% 17

2,13% 1

19,15% 9

2,13% 1

0,00% 0

0,00% 0

25,53% 12

4,26% 2

2,13% 1

4,26% 2

4,26% 2

Q4 Área curricular a la que pertenece:
Answered: 47 Skipped: 9

TOTAL 47

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Alemán (todas sus áreas)

Matemática

Prácticas del Lenguaje

Ciencias Sociales

Ciencias Naturales

Convivencia

Educación Física

Plástica

Informática

Teatro

Música
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85,11% 40

14,89% 7

Q5 ¿Desarrolló proyectos con sus cursos durante este año? Entendemos por “proyecto” una serie de
actividades que duran varias clases, parten de un problema o pregunta, culminan en un producto y

pueden o no integrar distintas materias.
Answered: 47 Skipped: 9

TOTAL 47

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si

No

5 / 22

Encuesta para Docentes de Primaria del Colegio Pestalozzi 2018 versión 1.0



80,00% 36

44,44% 20

57,78% 26

48,89% 22

40,00% 18

62,22% 28

66,67% 30

Q6 Señale aquellos factores que pueden facilitar el trabajo en proyectos en este colegio
Answered: 45 Skipped: 11

Total de encuestados: 45

N.º OTRO (ESPECIFIQUE) FECHA

1 No se entienden muy bien estos puntos "disponibilidad docente..." ¿? 11/11/2018 17:19

2 Más tiempo para planificar y preparar éstos proyectos 10/11/2018 12:28

3 Acceso a internet. A veces, no funciona 09/11/2018 13:23

4 Mayores espacios de trabajo. 06/11/2018 9:53

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Disponibilidad docente al trabajo en equipo

Disponibilidad docente a la innovación pedagógica

Motivación de los estudiantes

Aprovechamiento de las reuniones y jornadas existentes

Facilidad para la comunicación (uso de distintas vías, espacio común de trabajo)

Apoyo del equipo directivo y coordinadores

Disponibilidad de recursos materiales
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75,00% 30

12,50% 5

20,00% 8

15,00% 6

37,50% 15

35,00% 14

17,50% 7

Q7 Señale los factores que pueden obstaculizar el trabajo en proyectos en este colegio
Answered: 40 Skipped: 16

Total de encuestados: 40

N.º OTRO (ESPECIFIQUE) FECHA

1 A veces podría ser los desacuerdos entre docentes 12/11/2018 10:23

2 Falta de espacio. 06/11/2018 9:53

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Falta de tiempo para planificar

Falta de experiencia previa de los estudiantes en este enfoque

Experiencia incipiente del equipo docente en esta forma de trabajo

Extensión de los programas

Falta de instancias de trabajo entre áreas / niveles

Falta de espacios o recursos para desarrollar estas actividades

Dudas respecto a los aprendizajes y resultados obtenidos a partir del trabajo por Proyectos
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Q8 ¿En qué medida está de acuerdo con cada una de las siguientes frases referidas al trabajo en
proyectos?

Answered: 47 Skipped: 9

48,94%
23

44,68%
21

4,26%
2

0,00%
0

2,13%
1

47

34,04%
16

55,32%
26

8,51%
4

0,00%
0

2,13%
1

47

29,79%
14

53,19%
25

14,89%
7

0,00%
0

2,13%
1

47

36,17%
17

59,57%
28

0,00%
0

0,00%
0

4,26%
2

47

38,30%
18

48,94%
23

6,38%
3

2,13%
1

4,26%
2

47

27,66%
13

51,06%
24

14,89%
7

0,00%
0

6,38%
3

47

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL

Aumenta la motivación de lo/as estudiantes

Aumenta la comprensión de los contenidos

Permite hacer elecciones según intereses

Facilita la aplicación de los conocimientos

Permite observar relaciones entre materias

Favorece la investigación en forma más autónoma
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Q9 ¿Desea agregar algo más?
Answered: 1 Skipped: 55

N.º RESPUESTAS FECHA

1 No todos los chicos se involucran e los proyectos de la misma manera. En muchas ocasiones, dos o tres alumnos trabajan para los
demás, lo que los desgasta y, además, no les permite avanzar a los que no se comprometen.

09/11/2018 13:23
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38,30% 18

61,70% 29

Q10 ¿Enseña Alemán?
Answered: 47 Skipped: 9

TOTAL 47

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si

No
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Q11 ¿En qué medida está de acuerdo con cada una de las siguientes frases?
Answered: 17 Skipped: 39

35,29%
6

58,82%
10

0,00%
0

0,00%
0

5,88%
1

17

35,29%
6

64,71%
11

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

17

35,29%
6

47,06%
8

17,65%
3

0,00%
0

0,00%
0

17

TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

POCO DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO

NO
SÉ

TOTAL

En alemán enseñamos vocabulario y estructuras idiomáticas de manera
sistemática.

Siento que a mis alumnos les gusta aprender alemán.

Siento que mis alumnos avanzan en el aprendizaje de Alemán al ritmo
esperado.
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Q12 Sugerencias/comentarios
Answered: 3 Skipped: 53

N.º RESPUESTAS FECHA

1 No en todos los grupos avanzan al ritmo esperado. 12/11/2018 14:22

2 A la tarde el rendimiento y la concentración de los chicos es otra, por eso considero muy positivo el cambio que se está llevando a cabo
en el colegio para que alemán se dicte a la mañana

06/11/2018 19:03

3 Con respecto los puntos 2 y 3, depende de cada alumno. 06/11/2018 10:41
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26,09% 12

73,91% 34

Q13 ¿Es docente de Educación Física?
Answered: 46 Skipped: 10

TOTAL 46

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si

No
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Q14 El nuevo proyecto INTER-TEAM me resultó muy atractivo con esta nueva posibilidad de
involucrar a los tres Niveles y diversas áreas

Answered: 12 Skipped: 44

75,00%
9

25,00%
3

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

12 1,25

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL PROMEDIO PONDERADO

Nuevo Proyecto Inter-Team
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Q15 Alguna sugerencia (exprese).
Answered: 2 Skipped: 54

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Evaluación del equipo de trabajo post interteam. Reforzar campaña de valores. 12/11/2018 14:25

2 Que se fomente la participación de otras áreas 06/11/2018 9:48
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Q16 Estoy conforme con los materiales deportivos con los que contamos en la Institución en cuanto a
su:

Answered: 12 Skipped: 44

75,00%
9

25,00%
3

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

12

66,67%
8

33,33%
4

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

12

66,67%
8

33,33%
4

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

12

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL

Calidad

Variedad

Cantidad

16 / 22

Encuesta para Docentes de Primaria del Colegio Pestalozzi 2018 versión 1.0



Q17 ¿Qué materiales considera que hacen falta? (Mencionar)
Answered: 2 Skipped: 54

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Espacios 06/11/2018 9:59

2 Aula blanda. Salon para dias de lluvia. 06/11/2018 9:42
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Q18 Considero que la capacitación permanente es indispensable para seguir aprendiendo, afianzar
conocimientos y estar actualizado

Answered: 12 Skipped: 44

66,67%
8

25,00%
3

8,33%
1

0,00%
0

0,00%
0

12 1,42

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL PROMEDIO PONDERADO

Capacitación
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Q19 ¿Sobre qué temáticas en particular le gustaría capacitarse en el Colegio?
Answered: 7 Skipped: 49

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Enseñanza por competencias. Teoría del juego y su aplicación. 12/11/2018 14:25

2 Nudos, escalada. Para facilitar a la hora de armado de puentes en campamentos. 09/11/2018 11:39

3 Recreación 07/11/2018 7:23

4 Cuestiones de género e inclusión en la Ed. Física. 06/11/2018 20:23

5 Educación especial. Inclusión activa en las clases de alumnxs con diferencias en su forma de relacionarse. 06/11/2018 11:18

6 Tratamiento con chicos con capacidades reducidas físicas y con problemas sociales. 06/11/2018 9:59

7 Escalada, trabajos con cuerdas y seguridad. Idioma Alemán. 06/11/2018 9:48
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Q20  El proyecto de Vida en la Naturaleza del Colegio (con su progresión de actividades que incluyen
contenidos de deporte de aventura, temas en relación a la ecología y otras propuestas) me resulta

interesante desde la propuesta de Sala de 3 con su Día en la Naturaleza hasta el cierre del ciclo con
el proyecto solidario (PAS) de 6to Año.

Answered: 12 Skipped: 44

66,67%
8

16,67%
2

8,33%
1

0,00%
0

8,33%
1

12 1,67

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL PROMEDIO PONDERADO

Proyecto actual
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Q21 Exprese nuevas propuestas de lugares y actividades o alguna crítica constructiva al proyecto.
Answered: 4 Skipped: 52

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Definir objetivos claros de cada campamento y que tenga una clara concordancia con la progresión de los niveles. 12/11/2018 14:25

2 Trabajar en pareja pedagógica. 06/11/2018 9:59

3 Revisar el trabajo previo al viaje PAS en cuanto a la concientización sobre el trabajo. Realizar un registro de actividades de cada
campamento para que esté a disposición de los docentes para poder planificar con coherencia año tras año sin necesidad de que sean
los mismos protagonistas que llevan adelante el trabajo

06/11/2018 9:48

4 Deberia ser plenamente de docentes de educacion fisica con acompañamiento de algun docente de aula. 06/11/2018 9:42
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Q22 La propuesta deportiva curricular permite a los alumnos y a las alumnas conocer diferentes
deportes que al aprenderlos y practicarlos resultan de su agrado.

Answered: 12 Skipped: 44

58,33%
7

41,67%
5

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

12

41,67%
5

58,33%
7

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

12

50,00%
6

25,00%
3

25,00%
3

0,00%
0

0,00%
0

12

41,67%
5

50,00%
6

8,33%
1

0,00%
0

0,00%
0

12

33,33%
4

25,00%
3

25,00%
3

0,00%
0

16,67%
2

12

8,33%
1

25,00%
3

41,67%
5

0,00%
0

25,00%
3

12

8,33%
1

41,67%
5

33,33%
4

0,00%
0

16,67%
2

12

25,00%
3

33,33%
4

33,33%
4

8,33%
1

0,00%
0

12

58,33%
7

41,67%
5

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

12

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL

Handball

Voley

Atletismo

Fútbol

Básquet

Bádminton

Hockey

Formación Física

Iniciación deportiva
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5,88% 4

13,24% 9

19,12% 13

14,71% 10

14,71% 10

4,41% 3

13,24% 9

10,29% 7

4,41% 3

Q1 Área curricular a la que pertenece:
Answered: 68 Skipped: 0

TOTAL 68

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Lengua

Alemán

Inglés

Ciencias sociales

Ciencias naturales

Dfu

Educación Física

Matemática

Arte
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19,12% 13

35,29% 24

45,59% 31

Q2 Ciclo en el cual enseña:
Answered: 68 Skipped: 0

TOTAL 68

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Básico

Superior

Ambos
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Q3 ¿En qué medida está de acuerdo con las siguientes frases?
Answered: 68 Skipped: 0

50,00%
34

45,59%
31

4,41%
3

0,00%
0

0,00%
0

68

58,82%
40

38,24%
26

1,47%
1

0,00%
0

1,47%
1

68

48,53%
33

50,00%
34

1,47%
1

0,00%
0

0,00%
0

68

72,06%
49

25,00%
17

1,47%
1

1,47%
1

0,00%
0

68

44,12%
30

36,76%
25

10,29%
7

1,47%
1

7,35%
5

68

26,47%
18

60,29%
41

1,47%
1

0,00%
0

11,76%
8

68

25,00%
17

45,59%
31

22,06%
15

4,41%
3

2,94%
2

68

55,88%
38

32,35%
22

10,29%
7

0,00%
0

1,47%
1

68

50,00%
34

39,71%
27

2,94%
2

1,47%
1

5,88%
4

68

TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

POCO DE
ACUERDO

EN
DESACUERDO

NO SÉ TOTAL

El Colegio apoya mi desarrollo profesional

El Colegio trabaja continua y sistemáticamente en en la mejora de la calidad
pedagógica.

Hay un trato amable entre alumnos y docentes.

Hay un trato amable entre los docentes.

En mi equipo el trabajo se distribuye equitativamente.

El trato entre la escuela y las familias es respetuoso y de diálogo constructivo.

Trabajo en conjunto con el Equipo de Orientación Escolar/Tutoría

Los directivos me orientan en mis preocupaciones

Mis propuestas son escuchadas y evaluadas por los Directivos
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Q4 ¿Desea incluir alguna sugerencia o comentario?
Answered: 3 Skipped: 65

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Me gustaría poder contar con un espacio para teatro y un armario para guardar objetos y vestuario. Se hace difícil el trabajo en el aula.
Podría ser el espacio de la casa de al lado por ejemplo. Un abrazo

05/11/2018 11:12

2 Considero importante el tener espacios de reunión para planificar en pos de ajustar lo necesario para la NES. Los proyectos en común
con otras materias precisan de momentos de encuentro para verdaderamente realizar un proyecto cross curricular.

25/10/2018 21:12

3 Soy nuevo en la institución y por lo tanto mi evaluación puede ser parcial. Confío en que con el paso del tiempo pueda ajustarme o bien
dar un feed back más representativo.

24/10/2018 9:54
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Q5 ¿En qué medida está de acuerdo con las siguientes frases?
Answered: 62 Skipped: 6

6,45%
4

8,06%
5

25,81%
16

59,68%
37

62

4,84%
3

11,29%
7

32,26%
20

51,61%
32

62

0,00%
0

4,84%
3

22,58%
14

72,58%
45

62

3,23%
2

3,23%
2

11,29%
7

82,26%
51

62

0,00%
0

1,61%
1

43,55%
27

54,84%
34

62

11,29%
7

29,03%
18

51,61%
32

8,06%
5

62

9,68%
6

32,26%
20

46,77%
29

11,29%
7

62

3,23%
2

4,84%
3

29,03%
18

62,90%
39

62

8,06%
5

24,19%
15

40,32%
25

27,42%
17

62

11,29%
7

6,45%
4

32,26%
20

50,00%
31

62

3,23%
2

3,23%
2

54,84%
34

38,71%
24

62

9,68%
6

17,74%
11

48,39%
30

24,19%
15

62

EN MUY POCAS O
NINGUNA CLASE (HASTA
25% APROX).

EN POCAS
CLASES (APROX
26-50%).

EN ALGUNAS
CLASES (APROX
51-75%).

EN TODAS O CASI TODAS
LAS CLASES (APROX 76-
100%).

TOTAL

Anuncio al comienzo de la clase la agenda o los objetivos.

Antes de enseñar nuevos contenidos, recurro a lo enseñado
previamente a través de actividades específicas.

Procuro que todo/as lo/as estudiantes tengan oportunidades de
participar en clase.

Valoro explícitamente los aportes de todos los alumnos aunque se
equivoquen.

En el aula hay un clima de trabajo de respeto mutuo.

Les ofrezco a los/as alumnos/as opciones de trabajo para que elijan
según sus intereses.

Les ofrezco a los/as alumnos/as actividades según sus dificultades y
ritmos de trabajo.

En clase se trabaja en distintas agrupaciones (individual, en parejas,
pequeños grupos, todo el grupo, etc.).

Planifico actividades que requieren el uso de recursos tecnológicos
para buscar información, hacer tareas y/o presentar trabajos.

Propicio que los alumnos usen sus propios materiales (carpeta,
cuaderno o libro) para resolver actividades, registrar apuntes y/o buscar
información.

Doy información personalizada a los alumnos/as sobre su desempeño
académico (correcciones, devoluciones)

En clase reflexionamos sobre qué y cómo aprendemos.
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72,88% 43

27,12% 16

Q6 ¿Desarrolló proyectos con sus cursos durante este año? Entendemos por “proyecto” una serie de
actividades que duran varias clases, parten de un problema o pregunta, culminan en un producto y

pueden o no integrar distintas materias.
Answered: 59 Skipped: 9

TOTAL 59

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si

No
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85,96% 49

59,65% 34

68,42% 39

36,84% 21

59,65% 34

63,16% 36

64,91% 37

Q7 Señale aquellos factores que pueden facilitar el trabajo en proyectos en este colegio
Answered: 57 Skipped: 11

Total de encuestados: 57

N.º OTRO (ESPECIFIQUE) FECHA

1 tiempo para reunirse a planificar con colegas de la misma materia o de otra asignatura. 25/10/2018 19:36

2 disponer de horas para trabajar en el colegio sobre estos proyectos 25/10/2018 11:47

3 Algunas opciones no las entiendo 24/10/2018 22:14

4 Espacio físico de trabajo. 24/10/2018 19:24

5 Pensar que la educación requiere hoy de nosotros que seamos agentes de cambio 24/10/2018 17:00

6 A veces ayudaria, si tendramos informaciones con mas anticipacion, por ejemplo cuando clases van a tener excusiones ect. 24/10/2018 10:20

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Disponibilidad docente al trabajo en equipo

Disponibilidad docente a la innovación pedagógica

Motivación de los estudiantes

Aprovechamiento de las reuniones y jornadas existentes

Facilidad para la comunicación (uso de distintas vías, espacio común de trabajo)

Apoyo del equipo directivo y coordinadores

Disponibilidad de recursos materiales
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79,31% 46

15,52% 9

22,41% 13

31,03% 18

56,90% 33

32,76% 19

13,79% 8

Q8 Señale los factores que pueden obstaculizar el trabajo en proyectos en este colegio
Answered: 58 Skipped: 10

Total de encuestados: 58

N.º OTRO (ESPECIFIQUE) FECHA

1 Falta de claridad en los objetivos y las razones por lo cual estamos trabajando en forma de proyecto. A veces son bien vistos los
proyectos por los estudiantes y a veces son subestimados por los estudiantes.

09/11/2018 11:36

2 Falta de tiempo para ejecutarlos 24/10/2018 22:14

3 En los cursos con solo una clase por semana: demasiados dias perdidos (feriados, etc). 24/10/2018 13:59

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Falta de tiempo para planificar

Falta de experiencia previa de los estudiantes en este enfoque

Experiencia incipiente del equipo docente en esta forma de trabajo

Extensión de los programas

Falta de instancias de trabajo entre áreas / niveles

Falta de espacios o recursos para desarrollar estas actividades

Dudas respecto a los aprendizajes y resultados obtenidos a partir del trabajo por Proyectos
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Q9 ¿En qué medida está de acuerdo con cada una de las siguientes frases referidas al trabajo en
proyectos?

Answered: 59 Skipped: 9

35,59%
21

59,32%
35

5,08%
3

0,00%
0

0,00%
0

59

25,42%
15

64,41%
38

6,78%
4

0,00%
0

3,39%
2

59

40,68%
24

49,15%
29

6,78%
4

0,00%
0

3,39%
2

59

28,81%
17

61,02%
36

8,47%
5

0,00%
0

1,69%
1

59

49,15%
29

45,76%
27

1,69%
1

0,00%
0

3,39%
2

59

52,54%
31

37,29%
22

5,08%
3

0,00%
0

5,08%
3

59

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL

Aumenta la motivación de lo/as estudiantes

Aumenta la comprensión de los contenidos

Permite hacer elecciones según intereses

Facilita la aplicación de los conocimientos

Permite observar relaciones entre materias

Favorece la investigación en forma más autónoma
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Q10 ¿Desea agregar algo más?
Answered: 5 Skipped: 63

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Creo que no todes les estudiantes están abiertos a nuevas formas de aprendizajes. En algunos casos noto un gran entusiasmo y
felicidad en el desarrollo del proyecto, en otros pérdida de foco y dificultad para entender la importancia del proyecto. (por más que se
realice metareflexión al comenzar o finalizar la clase)

09/11/2018 11:36

2 Es fundamental para el trabajo en proyectos el poder reunirse a planificar entre los docentes involucrados. Los recreos y el google drive
no alcanzan para hacerlo con profundidad.

25/10/2018 21:19

3 Pueden ser pocos los proyectos en el año, pero quedan en la memoria de los chicos mucho más que otras actividades. Los chicos
hacen referencia a los proyectos realizados, espontáneamente, aún después de meses, cuando encuentran algo relacionado.

24/10/2018 17:00

4 A veces en pos de avanzar con ls contenidos se dificulta el trabajo en proyectos. Depende de la asignatura. 24/10/2018 10:34

5 La importancia, cada vez más, de forjar aulas heterogéneas (y que implica también repensar procesos de evaluación, por ejemplo). 23/10/2018 16:19
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22,41% 13

77,59% 45

Q11 ¿Enseña Alemán?
Answered: 58 Skipped: 10

TOTAL 58

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si

No
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Q12 ¿Qué ofertas de capacitación continua actuales le resultan útiles para la planificación y la
conducción de sus clases?

Answered: 3 Skipped: 65

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Planificación de clases para profundizar el aprendizaje de idioma en un contexto de aplicación de temas específicos 24/10/2018 22:01

2 No hubo capacitaciones específicas para el área de alemán. El grupo gestión de clase no 24/10/2018 14:41

3 Jornadas de capacitación internas 24/10/2018 9:02
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Q13 ¿Qué ofertas de capacitación le gustaría recibir para mejorar la planificación y la conducción de
sus clases?

Answered: 2 Skipped: 66

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Cómo promover que los alumnos hablen alemán entre ellos y que puedan resolver actividades prácticas con mayor autonomía. 24/10/2018 22:01

2 Talleres para aprender ejercicios y methodos para enenar especialmente legunas extranjeros 24/10/2018 10:24
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Q14 ¿Cuál de sus métodos de enseñanza y/o prácticas de aula considera particularmente exitosos?
Answered: 4 Skipped: 64

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Recuperar lo que se hizo la semana anterior. Hacer actividades variadas para practicar el vocabulario. Realizar experiencias prácticas
para incorporar nuevos conocimientos.

24/10/2018 22:01

2 Trabajo individualizado sobre la producción de texto 24/10/2018 14:41

3 ejercicios cortos y con un foco muy claro 24/10/2018 10:24

4 Hora de diferenciación 24/10/2018 9:02
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Q15 ¿En qué situaciones de enseñanza ha usado la tecnología como herramienta de clase por parte
de los alumnos?

Answered: 6 Skipped: 62

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Recolección y análisis de datos. Elaboración de videos. 24/10/2018 22:01

2 preparación presentaciones orales, búsqueda de información, 24/10/2018 14:41

3 para escribir y redactar textos, para peparar presentaciones, para hacer research 24/10/2018 10:24

4 Presentación de un tema (orales) 24/10/2018 9:02

5 presentaciones, busqueda por informacion, creacion de videos, ejercicios gramaticales 23/10/2018 21:43

6 Vocabulario, presentaciones (investigación y presentación) 23/10/2018 17:09
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Q16 ¿Qué métodos se podrían utilizar para mejorar la motivación y la concentración de los
estudiantes?
Answered: 2 Skipped: 66

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Plantear el tema/proyecto a través de una problemática o situación real que sea cercana a los estudiantes 24/10/2018 22:01

2 Para la motivación me parece un cambio de contenidos más significante 23/10/2018 17:09
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Q17 Sugerencias/Comentarios
Answered: 0 Skipped: 68

N.º RESPUESTAS FECHA

 No hay respuestas.  
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12,28% 7

87,72% 50

Q18 ¿Es docente de Educación Física?
Answered: 57 Skipped: 11

TOTAL 57

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Si

No
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Q19 El nuevo proyecto INTER-TEAM me resultó muy atractivo con esta nueva posibilidad de
involucrar a los tres Niveles y diversas áreas

Answered: 7 Skipped: 61

100,00%
7

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7 1,00

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL PROMEDIO PONDERADO

Nuevo Proyecto Inter-Team
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Q20 Alguna sugerencia (exprese).
Answered: 3 Skipped: 65

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Darle continuidad y variabilidad al proyecto, hacer participar a los chicos en sus intereses y planificar si es viable al respecto. 24/10/2018 10:56

2 Considero valiosa la participación en Interteam de otras materias 23/10/2018 18:53

3 Considero estimulante una mayor participación de otras materias al proyecto 23/10/2018 18:40
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Q21 Estoy conforme con los materiales deportivos con los que contamos en la Institución en cuanto a
su:

Answered: 7 Skipped: 61

85,71%
6

14,29%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7

57,14%
4

42,86%
3

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7

57,14%
4

42,86%
3

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL

Calidad

Variedad

Cantidad
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Q22 ¿Qué materiales considera que hacen falta? (Mencionar)
Answered: 4 Skipped: 64

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Creo que es suficiente con los que contamos 24/10/2018 10:56

2 Elementos para trabajos de fuerza y coordinacion 23/10/2018 21:11

3 Tablas de balance. Mancuernas. Theraband de diferentes tensiones. Bosu. 23/10/2018 18:53

4 Tablas de propiocepción. Bosu. Bandas elásticas o Theraband. Mancuernas. 23/10/2018 18:40
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Q23 Considero que la capacitación permanente es indispensable para seguir aprendiendo, afianzar
conocimientos y estar actualizado

Answered: 7 Skipped: 61

100,00%
7

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7 1,00

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL PROMEDIO PONDERADO

Capacitación
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Q24 ¿Sobre qué temáticas en particular le gustaría capacitarse en el Colegio?
Answered: 5 Skipped: 63

N.º RESPUESTAS FECHA

1 En gestión y organizacion 24/10/2018 10:56

2 Actualizaciones deportivas, actualizaciones recreativas, nuevas tendencias a utilizar en las clases de ed. Física. 23/10/2018 19:36

3 Control postural y detección de problemas posturales. 23/10/2018 18:53

4 Control postural. Neurociencia aplicada a la motricidad. 23/10/2018 18:40

5 Resolución de conflictos ante estos nuevos comportamientos sociales. Aplicación de nuevas tecnologías aplicadas en la clase de
Educación Física.

23/10/2018 17:02
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Q25  El proyecto de Vida en la Naturaleza del Colegio (con su progresión de actividades que incluyen
contenidos de deporte de aventura, temas en relación a la ecología y otras propuestas) me resulta

interesante desde la propuesta de Sala de 3 con su Día en la Naturaleza hasta el cierre del ciclo con
el proyecto solidario (PAS) de 6to Año.

Answered: 7 Skipped: 61

71,43%
5

28,57%
2

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7 1,29

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL PROMEDIO PONDERADO

Proyecto actual
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Q26 Exprese nuevas propuestas de lugares y actividades o alguna crítica constructiva al proyecto.
Answered: 3 Skipped: 65

N.º RESPUESTAS FECHA

1 Estaría bueno realizar actividades dando diferentes consignas en un mismo juego donde estén involucradas temáticas de diferentes
areas; por ejemplo: que en una búsqueda se tesoro tengan que orientarse con las diferentes pistas en un mapa que los lleve a
conseguir por ejemplo todos los elementos para hacer un pan, (arina, agua, sal, aceite y levadura) , que posteriormente tengan que
amasar y hacer el respectivo bollo, Luego fraccionarlo , y cocinarlo, termina la actividad haciendo una breve historia teatralizada o en
una canción que tengan que ver con temáticas previas, estimulando asi el trabajo en equipo, la creatividad, la escucha, la mutua
representacion interna y la adjudicación y Asunción de roles, factores todos ellos que facilitan y optimizar la tarea.

24/10/2018 10:56

2 Agregar talleres de concientizacion ecológica. 23/10/2018 19:36

3 Ver nuevas alternativas de lugares y buscar posibilidades de proyectos comunes con otras áreas. 23/10/2018 17:02
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Q27 La propuesta deportiva curricular permite a los alumnos y a las alumnas conocer diferentes
deportes que al aprenderlos y practicarlos resultan de su agrado.

Answered: 7 Skipped: 61

28,57%
2

71,43%
5

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7

28,57%
2

71,43%
5

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7

14,29%
1

57,14%
4

14,29%
1

0,00%
0

14,29%
1

7

14,29%
1

85,71%
6

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7

14,29%
1

85,71%
6

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

7

14,29%
1

57,14%
4

0,00%
0

0,00%
0

28,57%
2

7

14,29%
1

57,14%
4

0,00%
0

0,00%
0

28,57%
2

7

28,57%
2

42,86%
3

0,00%
0

0,00%
0

28,57%
2

7

28,57%
2

57,14%
4

0,00%
0

0,00%
0

14,29%
1

7

TOTALMENTE DE ACUERDO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SÉ TOTAL

Handball

Voley

Atletismo

Fútbol

Básquet

Bádminton

Hockey

Formación Física

Iniciación deportiva
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